
Анкета для родителей 

«Оценка качества предоставления  школьного питания» 

МОУ «Маэковская школа-сад» 

№ вопроса Вариант ответа Кол-во  %  

1 1-4 классы 19 100 

2 Да 19 100 

Нет -  

Затрудняюсь ответить -  

3 Да 17 89 

Нет   

Затрудняюсь ответить 2 11 

4 Ежедневно  14 73,7 

Иногда 2 11 

Не интересуюсь 3 16 

5 Да   

Нет 19 100 

Ваш вариант ответа   

6 От классного руководителя 4 21 

От ребёнка 16 84 

Из информационной 

системы 

5 26 

Не получаю информации 0 0 

Лично не интересуюсь 1 5 

 


